

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 15 Ianuarie 2025

● 4 pagini

actualitate / 2

Acuzații pripite și nu numai!

Bancu, suspendat, Ndong, incert pentru derby-ul cu Dinamo

sport / 4

Decesul unui copil în vârstă de patru ani, din Craiova și... precizări



În urmă cu două zile, o tragedie a cuprins Craiova și Doljul, evenimentul fiind postat și pe mass-media naționale. Este vorba despre de-

cesul unui copil de numai patru ani, ucis de câini maida-nezi, pe un câmp din Hanul Roșu, în apropierea Parcului Tineretului (Lunca Jiului).

Reprezentanții SC "Salubritate" SRL Craiova, care se ocupă de gestionarea câinilor fără stăpân din oraș, au transmis un punct de vedere.

pagina **2**

ACTUALITATE

INSIDII Acuzații pripite și nu numai!

MIRCEA CANȚĂR

Ce teribil paradox! Călin Georgescu, candidatul independent la alegerile prezidențiale, a ajuns cunoscut în țară și peste hotare, după primul tur al alegerilor prezidențiale, la care a venit pe primul loc, prin aportul consistent al rețelilor de socializare (în principal TikTok), după ce în zilele premergătoare nu conta printre favoriți. După anularea alegerilor de către CCR s-a intrat într-o confuzie fără precedent, întreținându-se ideea unei nedreptăți copleșitoare, făcută favoritului, în turul doi al respectivelor alegeri. Și nu puțini dintre cei care habar nu aveau de Călin Georgescu, cum nici acesta nu avea față de realitățile țării, s-au poziționat pe baricada apărării candidatului independent, considerat un suveranist suis-generis. Suntem confrunțați, mai nou, cu tot felul de manipulări ale temei patriotice, dinaintea căroră și umorul se vestejește. Pericolul

iminent nu este altul decât acela al plonjării într-un episod de schizofrenie. Fiindcă e greu să te descurci în labirintul unor vinovății, iar postura judecătorului, oricât de îndreptățită, e întotdeauna antipatică. Pe de-o parte, ca țară membră UE și NATO, care trebuie respectat, imperativ –cum s-a angajat– niște rigori exprese, unele neplăcute, iar pe de altă parte, asistăm la o explozie a nevoii de suveranitate, de potențare a specificului național ș.a.m.d.. Nu puține din declarațiile lui Călin Georgescu, în dorința de a întreține în inimile partizanilor săi, sentimente durabile, sună neliniștitor. Ca de pildă faptul că 35 de ani nu s-a întâmplat nimic în România, ceea ce e o ușoară exagerare. Dar nu asta e cea mai delicată. Trec peste faptul că unele dintre declarații îl recomandă ca fiind un mic semidoct fudul. Interviu acordat unui fost militar american, din trupele

speciale, Shawn Ryan, realizator de podcasturi are destule afirmații riscante, să le spunem așa, într-un dispreț total al nuanțelor. Săptămâna trecută s-a întâmplat însă ceva, care putea da de gândit lui Călin Georgescu și partizanilor săi numeroși. La aproximativ 6 luni, de la ultima rundă de confruntări, ostilitatea dintre patronul „X” (ex-Twitter), Elon Musk și fostul comisar european pentru Piața Internă, francezul Thierry Breton au fost relansate. Nu mai descriu contextul, în măsură covârșitoare cunoscut. Dar fostul comisar european, dat la o parte de Ursula von der Leyen, unul dintre arhitecții Digital Services Act (DSA) și Digital Markets Act (DMA) a spus în platoul BFM TV / RMC, între altele, următoarele: „Să ne păstrăm calmul și să aplicăm legile în Europa, atunci când există riscul că sunt ocolite(...). Am făcut-o în România și evident că va

trebui făcut, dacă este necesar și în Germania”. Șeful diplomației franceze Jean Noel Barrot a îndemnat chiar Comisia Europeană să reacționeze „cu cea mai mare fermitate”. Înotăm, așadar, într-o febrilitate generală, lipsită de orice grăunte de înțelepciune, prostiți de mesaje anacronice încât și ceea ce mai este discernământ să nu se mai priceapă. Personal nu traversez un episod de indispoziție, dar totul pare a se consuma între suporteri, din stadion, devastați de dezordini comportamentale, agitatori dubioși, reflexe morbide ale vieții publice. E drept Elon Musk l-a numit pe Thierry Breton „tiranul Europei” dând de înțeles că este un clown. Dar afirmația acestuia din urmă în privința deciziei CCR spune cam totul. De unde a avut cunoștință de ea Thierry Breton, fiindcă plecase de la Bruxelles, trebuie poate întrebat.

Decesul unui copil în vârstă de patru ani, din Craiova și... precizări

În urmă cu două zile, o tragedie a cuprins Craiova și Dolj, evenimentul fiind postat și pe mass-media naționale. Este vorba despre decesul unui copil de numai patru ani, ucis de câini maidanezi, pe un câmp din Hanul Roșu, în apropierea Parcului Tineretului (Lunca Jiului). Reprezentanții SC “Salubritate” SRL Craiova, care se ocupă de gestionarea câinilor fără stăpân din oraș, au transmis un punct de vedere.

Conform acestuia, „Primăria Municipiului Craiova și Salubritate Craiova SRL regretă profund tragedia în care un copil de patru ani și-a pierdut viața, iar în ceea ce privește cele întâmplate, facem următoarele precizări: În ultimele șase luni, lucrătorii de la Salubritate au capturat, din zonele învecinate străzii “Hanul Roșu”, 29 de câini fără stăpân (dintre care trei în ultimele zile), toate aceste intervenții fiind realizate în urma activității curente efectuată de Salubritate Craiova. A fost o singură sesizare referitoare la un câine agresiv, care a provenit dintr-o zonă învecinată – de pe Drumul Jiului, însă, în urma verificărilor, s-a constatat că acesta avea proprietar.

Redăm comunicatul celor de la “Salubritate”, în care se precizează: “Încă de la primele ore ale dimineții, lucrătorii Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân au făcut demersuri în ceea ce privește capturarea câinilor fără stăpân aflați în zona producerii tragediei. Menționăm că, în urma acțiunii, au fost capturați trei câini, dintre care unul în imediata apropiere a locului în care

a fost găsit trupul neînsuflețit al băiatului de patru ani”. Se merge mai departe: „Echipele de ecarisaj acționează zilnic pentru a captura câinii fără stăpân, care sunt duși la Adăpostul canin Craiova, construit acum peste 10 ani și cu o capacitate de 500 de locuri. În medie, se capturează opt câini pe zi, iar intervențiile vizează întreg orașul, inclusiv zona “Hanul Roșu”, și sunt efectuate de lucrătorii “Salubrității”, indiferent că există sau nu sesizări. Ori de câte ori s-au primit sesizări din această zonă sau din alte părți ale orașului, echipele de la “Salubritate” s-au deplasat prompt și au capturat câinii de pe străzi. În prezent, problema câinilor fără stăpân se întâlnește doar în zonele de periferie, unde animalele sunt abandonate sau migrează din alte localități. Tocmai pentru a gestiona mai eficient această situație, Consiliul Local a extins luna trecută activitatea de ecarisaj și în comunele din jurul Craiovei”. Fără comentarii ...

Mai este ceva...

Ca să nu rămână fără alte comentarii, reprezentanții institu-



ției în cauză vin cu completări, prin care atrag atenția influenței unor ONG - uri și a persoanelor fizice care adoptă câini, dar apoi îi abandonează din nou pe străzi: „Menționăm, de asemenea, că activitatea de ecarisaj a fost și suspendată temporar, ca urmare a acțiunii în judecată a unui ONG, fapt pentru care a trebuit să ne judecăm ca să putem relua intervențiile. În zonele de periferie și, în special pe strada “Hanul Roșu”, de multe ori proprietarii își lasă câinii liberi pe stradă, iar multe dintre case nu au gard. Facem un apel către cetățeni să nu abandoneze câinii pe străzi și să sprijine eforturile

noastre pentru siguranța comunității. Atragem, de asemenea, atenția asupra apariției vulpilor în unele zone de periferie, dar legislația actuală nu permite autorităților locale capturarea lor. Transmitem condoleanțe familiei și asigurăm cetățenii că depunem toate eforturile pentru a preveni astfel de situații”, au mai adăugat reprezentanții Salubrității. Reamintim că Yannis, un băiețel de numai patru ani, din Craiova, a murit, 12 ianuarie, sfâșiat de câini. Acesta se jucase, în fața porții casei în care locuia, în zona “Hanul Roșu”, împreună cu mai mulți copii. La un moment dat s-a îndepărtat de ei și s-a făcut

nevăzut. La ora 15:00, când a observat că băiatul nu mai este, bunica sa a cerut ajutorul vecinilor să-l caute. Cum nu l-au găsit, femeia a sunat la 112. Oamenii din zonă și forțele de ordine s-au mobilizat pentru căutarea copilului. A fost găsit, fără suflare, pe un câmp cu vegetație deasă, în spatele Parcului “Tineretului”, la aproape 800 metri de casă. Trupul neînsuflețit al copilului a fost dus la morgă. În urma necropsiei s-a stabilit că băiatul a murit în urma șocului traumatic și hemoragic, „urmarea unor plăgi mușcate, leziunile s-au putut produce prin agresiune animală”.

ROMÂNIA
JUDEȚUL DOLJ

COMUNA ROBĂNEȘTI
Nr. 3934 din 29.08.2024

AUTORIZAȚIE DE CONSTRUIRE

Nr. 18 din 29.08.2024

Ca urmare a cererii adresate de*1) COMUNA ROBANEȘTI reprezentată prin primar ȘTEFĂNESCU COSTIN-IONUT cu domiciliul/sediul în județul DOLJ, com. ROBANEȘTI, str. TRAIAN VUIA, nr.96, bl. , sc , et. , ap. , sectorul-..... cod poștal, telefon/fax-., e-mail primariarobanesti@gmail.com, înregistrată la nr. 3934/22.08.2024

În conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

SE AUTORIZEAZĂ

executarea lucrărilor de construire pentru:

„INFINTARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNA ROBANEȘTI, JUDEȚUL DOLJ”

pentru imobilul - teren și/sau construcții -, situat în județul Dolj, municipiul/orașul/comuna Robanesti, satul ROBANEȘTI DE SUS, ROBANEȘTI DE JOS, BOJOIU, LACRITA MARE, LACRITA MICA și GOLFIN nr. , sectorul.-, cod postal....., bl.-, sc.-, et.-, ap.- sau identic prin NR.CAD .

Se vor respecta condițiile impuse prin avizele/acordurile solicitate prin certificatul de urbanism. Lucrările se vor executa cu asistența tehnică din partea detinatorilor de rețele din zona.

- lucrări în valoare de *5) 16.515.222,74 RON+TVA.

- în baza documentației tehnice - D.T. pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (D.T.A.C. + D.T.O.E.), respectiv desființarea construcțiilor (D.T.A.D.+D.T.O.E.) nr.*6) ID.DJ. 02 din 2024 a fost elaborată de SC DIVERSINST SRL, cu sediul în județul DOLJ, municipiul/orașul/comuna Craiova, str. Vaslui, nr. 10 „cod poștal ..-., respectiv de arh. - arhitect/conducător arhitect cu drept de semnătură, înscris în Tabloul Național al Arhitecților cu nr. , în conformitate cu prevederile Legii nr. 184/2001 privind organizarea și exercitarea profesiei de arhitect, republicată, aflat în evidența Filialei teritoriale a Ordinului Arhitecților din România.

CU PRIVIRE LA AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR SE FAC URMĂTOARELE PRECIZĂRI:

A. Documentația tehnică - D.T. (D.T.A.C. + D.T.O.E. sau D.T.A.D.) - vizată spre neschimbare -, împreună cu toate avizele și acordurile obținute, precum și punctul de vedere/ actul administrativ al autorității competente pentru protecția mediului, face parte integrantă din prezenta autorizație.

Nerespectarea întocmai a documentației - D.T. vizată spre neschimbare (inclusiv a avizelor și acordurilor obținute) constituie infracțiune sau contravenție, după caz, în temeiul prevederilor art. 24 alin. (1), respectiv ale art. 26 alin. (1) din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată.

În conformitate cu prevederile art. 7 alin. (15) - (15¹) din Legea nr. 50/1991 și cu respectarea legislației pentru aplicarea Directivei Consiliului 85/337/CEE (Directiva EIA) privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra mediului, în situația în care în timpul executării lucrărilor și numai în perioada de valabilitate a autorizației de construire survin modificări de temă privind lucrările de construcții autorizate, care conduc la necesitatea modificării acestora, titularul are obligația de a solicita o nouă autorizație de construire.

B. Titularul autorizației este obligat:

- să anunțe data începerii lucrărilor autorizate, prin trimiterea înștiințării conform formularului anexat autorizației (formularul-model F.13) la autoritatea administrației publice locale emitentă a autorizației;
 - să anunțe data începerii lucrărilor autorizate, prin trimiterea înștiințării conform formularului anexat autorizației (formularul-model F.14) la inspectoratul teritorial în construcții, împreună cu dovada achitării cotei legale de 0,1% din valoarea autorizată a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora;
 - să anunțe data finalizării lucrărilor autorizate, prin trimiterea înștiințării conform formularului anexat autorizației (formularul-model F.15) la inspectoratul teritorial în construcții, odată cu convocarea comisiei de recepție;
 - să păstreze pe șantier - în perfectă stare - autorizația de construire și documentația tehnică - D.T. (D.T.A.C.+D.T.O.E./D.T.A.D.) vizată spre neschimbare, împreună cu proiectul tehnic -P.Th și Detaliile de execuție pentru realizarea lucrărilor de construcții autorizate, pe care la va prezenta la cererea organelor de control, potrivit legii, pe toată durata executării lucrărilor;
 - în cazul în care, pe parcursul executării lucrărilor, se descoperă vestigii arheologice (fragmente de ziduri, ancadramente de goluri, fundații, pietre cioplite sau sculptate, oseminte, inventar monetar, ceramic etc.), să sisteze executarea lucrărilor, să ia măsuri de pază și de protecție și să anunțe imediat emitentul autorizației, precum și Direcția județeană pentru cultură, culte și patrimoniu;
 - să respecte condițiile impuse de utilizarea și protejarea domeniului public, precum și de protecție a mediului, potrivit normelor generale și locale;
 - să transporte la materialele care nu se pot recupera sau valorifica, rămase în urma executării lucrărilor de construcții;
 - să desființeze construcțiile provizorii de șantier în termen de zile de la terminarea efectivă a lucrărilor;
 - la începerea execuției lucrărilor, să monteze la loc vizibil "Panoul de identificare a investiției" (vezi anexa nr. 8 la normele metodologice);
 - la finalizarea execuției lucrărilor, să monteze "Plăcuța de identificare a investiției";
 - în situația nefinalizării lucrărilor în termenul prevăzut de autorizație, să solicite prelungirea valabilității acesteia, cu cel puțin 15 zile înaintea termenului de expirare a valabilității autorizației de construire/desființare (inclusiv durata de execuție a lucrărilor);
 - să prezinte "Certificatul de performanță energetică a clădirii" la efectuarea recepției la terminarea lucrărilor;
 - să solicite "Autorizația de securitate la incendiu" după efectuarea recepției la terminarea lucrărilor sau înainte de punerea în funcțiune a clădirilor pentru care s-a obținut "Avizul de securitate la incendiu";
 - să regularizeze taxa de autorizare ce revine emitentului, precum și celelalte obligații de plată ce îi revin, potrivit legii, ca urmare a realizării investiției;
 - să declare construcțiile proprietate particulară realizate, în vederea impunerii, la organele financiare teritoriale sau la unitățile subordonate acestora, după terminarea lor completă și nu mai târziu de 15 zile de la data expirării termenului de valabilitate a autorizației de construire/desființare (inclusiv durata de execuție a lucrărilor).
- C. Durata de execuție a lucrărilor este de 24 luni, calculată de la data începerii efective a lucrărilor (anunțată în prealabil), situație în care perioada de valabilitate a autorizației se extinde pe întreaga durată de execuție a lucrărilor autorizate.

D. Termenul de valabilitate a autorizației este de ..24.... luni de la data emiterii, interval de timp în care trebuie începute lucrările de execuție autorizate.

PRIMAR,
Ing. Ionuț Costin ȘTEFĂNESCU



SECRETAR GENERAL,
Cons. Jur. Silvia DUMITRU

Pentru Arhitect-șef***),
Responsabil Urbanism
Preda Maria

Taxa de autorizare în valoare scutită de lei a fost achitată conform Chitanței nr.
Prezenta autorizație a fost transmisă solicitantului direct/prin poștă la data de, însoțită de (.....) exemplar(e) din documentația tehnică- D.T. împreună cu avizele și acordurile obținute, vizate spre neschimbare.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

se prelungeste valabilitatea Autorizației de construire/desființare

de la data de până la data de

După această dată, o nouă prelungire a valabilității nu este posibilă, solicitantul urmând să obțină, în condițiile legii, o altă autorizație de construire/desființare.

PREȘEDINTE,
L.S.

SECRETAR,

Responsabil urbanism

Data prelungirii valabilității
Achitat taxa de lei, conform Chitanței nr. din/...../20.....
Transmis solicitantului la data de direct/prin poștă.

*1) Numele și prenumele solicitantului.

*2) Adresa solicitantului.

*3) Denumirea lucrării, descrierea concisă a lucrărilor autorizate, precum și alte date extrase din D.T.A.C./D.T.A.D.

*4) Se completează cu datele extrase din Cartea funciară sau din Fișa bunului imobil, după caz.

*5) Valoarea lucrărilor, declarată de solicitant, înscrisă în cererea de autorizare, calculată în funcție de suprafața construită desfășurată a construcțiilor, ori valoarea lucrărilor de construcții și instalații aferente din devizul general al investiției.

*6) Se completează cu denumirea/titlul, numărul și data elaborării documentației, precum și celelalte elemente de identificare.

** Se completează, după caz:

- consiliul județean;
- Primăria Municipiului București;
- Primăria Sectorului al Municipiului București;
- Primăria Municipiului;
- Primăria Orașului;
- Primăria Comunei

** Se completează, după caz:

- președintele consiliului județean;
- primarul general al municipiului București;
- primarul sectorului al municipiului București;
- primar.

*** Se va semnă, după caz, de către arhitectul-șef sau, "pentru arhitectul-șef", de către persoana cu responsabilitate în domeniul amenajării teritoriului și urbanismului, specificându-se funcția și titlul profesional, după caz.

Anunt!

SC IDEAL JEN CONSTRUCT SRL reprezentată prin Mindra Viorel Ionut, titular al proiectului "Construire imobil S+P+8E cu parcare la subsol, spatii comerciale la parter, locuinte colective la etaj 1-8 si imprejmuire partiala teren", anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "Construire imobil S+P+8E cu parcare la subsol, spatii comerciale la parter, locuinte colective la etaj 1-8 si imprejmuire partiala teren", propus a fi amplasat în jud. Dolj, mun. Craiova, str. Amaradia, nr. 88.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni -joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

ANUNT FINAL

CHERCIU ȘTEFAN, cu domiciliul în mun. București, cu domiciliul în Str. Dr. Iacob Felix, Nr. 101, Bl. 19, Sc. A, Et. 8, Ap. 36, Sector 1, București, anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare emisă de APM Dolj pentru planul "ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU MODIFICAREA INDICILOR URBANISTICI, A REGIMULUI MAXIM DE ÎNĂLȚIME ȘI A CIRCULAȚIILOR ÎN ZONA, ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNUI ANSAMBLU DE LOCUINTE COLECTIVE CU REGIM DE ÎNĂLȚIME P+3E", propus în T 7, P 6, Str. Pinului, Nr. 8, Sat Preajba, Com. Malu Mare, județul Dolj - planul nu necesită evaluare de mediu și nu se supune procedurii de evaluare adecvate, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Documentația care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare poate fi consultată în zilele de luni-joi între orele 8⁰⁰ -16⁰⁰ și vineri între orele 8⁰⁰ -14⁰⁰ la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Str. Petru Rareș nr. 1, Craiova sau pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj (Fax: 0251419035, e-mail office@apmdj.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării în mass-media.

Bancu, suspendat, Ndong, incert pentru derby-ul cu Dinamo

Cea mai importantă absență a Universității Craiova la derby-ul cu Dinamo, programat duminică, de la ora 20.30, pe arena „Ion Oblemenco” este cea a căpitanului Nicușor Bancu, suspendat pentru patru cartonașe galbene. Un alt absent cert, dar pe termen lung, este cubanezul Luis Paradela, operat recent la Roma, el revenind deja în Bănie, unde a început recuperarea cu kinetoterapeutul echipei naționale, Alin Burileanu.

Varianta pentru înlocuirea lui Nicușor Bancu era un alt internațional, din Guineea Ecuatorială, Basilio Ndong, dar acesta s-a accidentat în prima repriză

a amicalului pe care Universitatea Craiova l-a susținut sâmbătă, la Buftea, cu Oțelul Galați, fiind înlocuit imediat și nu a jucat nici în partida de verificare de a doua zi, cu Poli Iași. Ndong a bifat 10 prezențe în acest sezon în toate competițiile pentru formația din Bănie.

În banda stângă, Costel Gâlcă a improvizat în meciul amical cu Poli Iași cu mijlocușul ofensiv Marian Danciu, dar e greu de crezut că va folosi același experiment și la derby-ul cu Dinamo. În cazul în care Ndong nu va fi recuperat până la ora jocului, variantele antrenorului ar fi croatul Juraj Badelj sau Mihai Căpă-

tână, cei doi mai evoluând pe acel post, tot în astfel de conjuncturi.

„Mai avem de lucrat o săptămână și sper ca toți jucătorii să ajungă la un anumit nivel să putem să abordăm meciul cu Dinamo și să-l câștigăm. Cu siguranță o să arătăm mult mai bine. Băieții au avut o atitudine foarte bună la antrenamente, știu că e greu că nu au avut nicio zi pauză, dar este perioada tipică pentru a încărca mai mult. Meciul cu Dinamo este important pentru noi, este vorba de un adversar direct, trebuie să avem o atitudine foarte bună și să luăm cele 3 puncte” a declarat Costel Gâlcă după amicalele iernii.



Mario Felgueiras nu se grăbește cu achizițiile: „Trebuie să găsim ceva peste ce avem”

Noul manager sportiv al Universității Craiova, portughezul Mario Felgueiras, a apărut în fața presei, la cantonamentul din Lunca Jiului, dar nu pentru a anunța vreun transfer important la început de an în Bănie, ci pentru a preciza că gruparea care l-a angajat recent nu se grăbește să facă achiziții, fiind atentă să caute jucători mai buni decât cei pe care-i posedă, altfel existând riscul unor altor deziluzii, destul de dese în cazul tranzacțiilor din ultimii ani la Universitatea Craiova. Până acum, Felgueiras a mai adus jucători în Bănie, din postura de agent, dar nu la Știința, ci la rivala locală, FCU, pe Andre Duarte și Leo Lacroix. Fostul portar de la FC Brașov și CFR Cluj admite că noul său club ar avea nevoie de un atacant, așa cum a precizat

în mai multe rânduri și antrenorul Costel Gâlcă.

Felgueiras: „La transferuri, trebuie să reducem riscul cât mai mult”

„Avem un gând de performanță, să fim cât mai profesioniști, să dăm tot, să avem curaj să fim fericiți. Cunoșteam clubul, este un exemplu în România, am colaboratori buni, iar la aceste condiții, suntem obligați să facem performanță. Îl știam pe Raul Silva, care a fost aici și mi-a spus lucruri bune, știam ce a fost Craiova, am vorbit cu nea Sorin Cârțu, nu am ezitat să vin, e un club care îți oferă condiții să fii profesionist. Mă pregăteam să fiu pe acest rol de director sportiv, după ce am terminat cariera de fotba-

list. Și când jucam am fost de două ori aproape să ajung la Craiova. Când am ajuns în România, m-a adus Antonio Conceicao, iar două săptămâni el a plecat. La CFR Cluj era o exigență foarte mare. Sunt mândru că am reușit ceva în România. Să fii antrenor de top e mai greu de o mie de ori decât să fii jucător de top și dacă nu ai pasiune, e complicat. Îmi place cel mai mult să fiu ca director sportiv, mă simt foarte confortabil, am fost și antrenor și agent, am studiat, este o provocare, bineînțeles că avem și noi stres. Am adus deja jucători portughezi în România care au făcut performanță. Aștept și eu mult de la mine, sper să ne ridicăm la nivelul la care a fost Craiova în anii 80, fiindcă știu istoria clubului, fără presiune nu reușim nimic. Aștept să fim toți uniți, sper să ne ajute și suporterii, dar și noi să arătăm ceva pe teren. Avem mult de lucrat, de schimbat pentru a ajunge cei mai buni. Sunt jucători care vor să plece, și clubul vrea să mai aducă jucători, vor veni și vor pleca jucători până se va termina perioada de transferuri, dar nu trebuie să ne grăbim, trebuie să ne gândim și la omogenitate. Dacă vine un jucător, trebuie să fie peste ce avem noi. La transferuri, trebuie să reducem riscul cât mai mult, deși mereu va exista un risc, oriunde este așa. Trebuie să avem grijă, dacă apare ceva, avem nevoie de un atacant, dar este un lot echilibrat, avem jucători competitivi pe fiecare post, avem internaționali mulți și români și străini, este o echipă foarte interesantă și dacă vom da ce va trebui, vom reuși să luăm titlul. Trebuie să ne obișnuim cu presiunea,

trebuie să fie continuitate, mentalitate, nu e de ajuns să iei un titlu.” a declarat Mario Felgueiras.

Universitatea Craiova debutează oficial în 2025 duminică, de la ora 20.30, pe „Ion Oblemenco”, împotriva mării rivale, Dinamo. „Avem un meci important cu Di-

namo, în primul rând trebuie să fim în play-off, Dinamo și Rapid sunt adversari direcți, trebuie să fim pregătiți. Duminică, toată lumea va arăta cum trebuie. Nicio echipă nu e calificată în play-off, trebuie să ne vedem de treaba noastră” a adăugat Felgueiras.

Superliga, etapa a XXII-a

Slobozia – Sepsi, vineri, ora 17
FCSB – Hermannstadt, vineri, ora 20
„U” Cluj – Buzău, sâmbătă, ora 14.30
Galați – Petrolul, sâmbătă, ora 19.30
Botoșani – CFR Cluj, duminică, ora 18
„U” Craiova – Dinamo, duminică, ora 20.30
Farul – UTA, luni, ora 17
Rapid – Poli Iași, luni, ora 20

| CLASAMENT | M | V | E | Î | G | P |
|---------------|----|----|----|----|-------|-----|
| 1. „U” Cluj | 21 | 10 | 7 | 4 | 32-18 | 37p |
| 2. FCSB | 21 | 10 | 7 | 4 | 32-21 | 37p |
| 3. Dinamo | 21 | 9 | 9 | 3 | 30-19 | 36p |
| 4. Craiova | 21 | 9 | 8 | 4 | 33-21 | 35p |
| 5. CFR Cluj | 21 | 9 | 8 | 4 | 36-26 | 35p |
| 6. Petrolul | 21 | 7 | 10 | 4 | 22-21 | 31p |
| 7. Sepsi OSK | 21 | 8 | 6 | 7 | 28-23 | 30p |
| 8. Rapid | 21 | 6 | 11 | 4 | 24-19 | 29p |
| 9. Hermann. | 21 | 7 | 5 | 9 | 24-32 | 26p |
| 10. UTA Arad | 21 | 6 | 7 | 8 | 22-24 | 25p |
| 11. Galați | 21 | 5 | 8 | 7 | 17-21 | 24p |
| 12. Farul | 21 | 5 | 9 | 7 | 20-27 | 24p |
| 13. Slobozia | 21 | 6 | 4 | 11 | 21-31 | 22p |
| 14. Poli Iași | 21 | 6 | 4 | 11 | 20-31 | 22p |
| 15. Botoșani | 21 | 4 | 6 | 11 | 17-29 | 18p |
| 16. Buzău | 21 | 4 | 4 | 13 | 18-33 | 16p |

